
Unsere Leistungen

� Fahrt mit modernem Nichtraucher-Car
� Betreuung im Car
� 4 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet 
� 4 Abendessen im Hotel
� Bahnfahrt ab Jenbach nach Pertisau 

Seespitze
� Schiffrundfahrt auf dem Achensee
� Benützung der Badelandschaft, des Well-

nessbereichs und der Sauna vom Hotel
� Ortstaxen
� Parkplatz in Jonen

Unser Pauschalpreis

Doppelzimmer pro Person
(Halbpension)                                        Fr. 850.–
Einzelzimmer (Halbpension)                   Fr. 950.–

Kosten für Reise-Annullation
Falls die Reise kurzfristig abgesagt oder abgebrochen 
werden muss, werden Ihnen nach Einzahlung des 
Betrages die Reisekosten retourniert 
(Preis pro Person)                  ab CHF   33.–

Grenzformalitäten

Für Schweizer Staatsbürger ist eine gültige Identitäts-
karte oder ein gültiger Reisepass erforderlich. 

Anmeldung

Bis Anfang Mai 2024

Programmänderungen vorbehalten

5 Tage                    Sonntag, 16. Juni bis Donnerstag, 20. Juni 2024
Auf dieser Reise entdecken wir die wunderschöne Landschaft des Zillertals. Am ersten Tag
geht es nach Bayern zum Städtchen Tegernsee mit dem gleichnamigen See und nach
Gmund. Ebenfalls fahren wir mit der Bahn auf die Pertisau Seespitze auf ca. 1650 Metern
über Meer, wo wir auf dem Achensee eine Rundfahrt mit dem Schiff machen werden. Auch
die freie Zeit kommt nicht zu kurz. Jeder kann selber aussuchen, ob es an diesem Tag ein
Spaziergang, eine Shoppingtour oder ein Besuch bei der Badelandschaft des Hotels sein
soll, bevor es am letzten Tag wieder retour in die Heimat geht. 

Sonntag, 16. Juni
Kelleramt – Zillertal 
Die Fahrt führt uns via Uetlibergtunnel dem
Zürich- und Walensee entlang nach Ruggell. Auf-
grund der etwas längeren Fahrt machen wir dort
einen Kaffeehalt und später dann einen Mittags-
halt in Oetz. Gesättigt geht es danach weiter zu
unserem Zielort in Mayrhofen, wo wir beim Hotel
unsere Zimmer beziehen und das erste Abendes-
sen geniessen werden.

Montag, 17. Juni
Ausflug zum Tegernsee
Nach dem Frühstück machen wir unseren ersten
Ausflug in Richtung Jenbach – Achenkirch nach
Tegernsee. Die Stadt liegt direkt am gleichnami-
gen See – dem Tegernsee. Dieser befindet sich
rund 50 Kilometer südlich von München in den
Bayerischen Alpen. Mit einem kleinen Aufenthalt
kann jeder selbst die Schönheiten des kleinen
Städtchens entdecken oder gemütlich am See
entlang flanieren. Weiter fahren wir nach Gmund,
wo wir Mittagessen und anschliessend ein wenig

freie Zeit zur Verfügung haben werden. Am späte-
ren Abend geht es dann fürs Abendessen wieder
retour ins Hotel.

Dienstag, 18. Juni
Bahnfahrt und Schifffahrt zum Achensee
Heute geht es nicht nur mit dem Car von Ort zu
Ort, sondern auch mit der Bahn und dem Schiff.
Der Car fährt bis nach Jenbach, wo wir in die
Bahn einsteigen und nach Pertisau Seespitze auf
eine Höhe von ca. 1‘650 Metern fahren werden.
Dort steigen wir aufs Schiff um und machen eine
gemütliche Rundfahrt auf dem Achensee. Mit
einer Tiefe von 133 Metern ist er der grösste See
Tirols und zeigt eine hervorragende Wasserqua -
lität, welche beinahe an das Niveau des Trink -
wassers reicht. Nach dem Mittag kommen wir 
in Pertisau an, wo wir uns verpflegen und an -
schliessend einen freien Aufenthalt geniessen
können, ehe es wieder mit dem Car retour ins
Hotel geht. 

Mittwoch, 19. Juni
Frei!
Heute sind wir frei in Mayrhofen. Jeder kann tun
und lassen, wonach einem gerade ist. Die Stadt
eignet sich wunderbar für gemütliche Spazier-
gänge zwischen den Häusern oder ein wenig aus-
serhalb in der Landschaft. Aber es gibt auch per-
fekte Einkaufsmöglichkeiten, die sich wunderbar
für einen Bummel eignen. Ebenfalls kann die
Schaukäserei vor Ort besucht werden. Wer lieber
im Hotel bleiben möchte, dem wird die heimelige,
neu umgebaute Badelandschaft des Hotels gefal-
len. Hier kann der Alltag leicht vergessen und die
entspannte Ferienstimmung genossen werden.
Fürs Abendessen finden sich alle wieder im Hotel
ein.

Donnerstag, 20. Juni
Rückreise in die Schweiz
Nun müssen wir dem schönen Zillertal Servus
sagen und wir begeben uns auf die Rückreise in
die Schweiz. Zuerst geht es Richtung Innsbruck
nach Imst, wo wir einen gemütlichen Mittagshalt
einlegen werden. Via Feldkirch setzen wir unsere
Reise fort bis zur Raststätte, bei welcher wir einen
kleinen Trinkhalt machen, ehe wir dann gegen
Abend wieder im Kelleramt ankommen werden.
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